

信息集装箱

我市开展“智慧河长”培训会暨“河长制进校园”活动

本报讯(融媒体记者徐成 通讯员贾浩珍)为营造全社会爱河、护河的良好氛围,增强学生爱河护河的意识,日前,“智慧河长”培训会暨“河长制进校园”活动在经济技术开发区实验小学举行。

此次活动围绕“小手拉大手,共护幸福河”这一主题,在四年级至六年级学生中开展“爱河护河”征文比赛,并突破传统宣传的壁垒,创新采用“1+1+1”的模式,

利用“线下现场会+云直播+新媒体网络平台”,全方位、多角度进行宣传。

此次培训还邀请了南通市河长办综合处负责人开展专题讲座,详细讲解了河长制的内涵并介绍了南通市近年来河道整治的成果。据了解,此次活动旨在将爱河护河理念宣传与校园活动开展相融合,整合各方力量,营造全民参与的良好氛围。

市城管局、市教育局联合开展学校垃圾分类培训会

本报讯(通讯员蔡嘉宁 邹宏伟 融媒体记者吴青青)近日,市城管局、市教育局联合在市外国语学校举行培训会,推进学校生活垃圾分类管理工作。

市城管局相关负责人就目前我市生活垃圾分类工作开展情况进行了总结,将我市的生活垃圾分类模式、家校联动的分类理念进行了介绍;以PPT的形式向大家具体讲解了学校开展垃圾分类工作过程中的相关标准和注意事项。市教育局相

关负责人就如何开展学校垃圾分类工作进行了具体部署。

据了解,市城管局与市教育局近几年来共同努力推进垃圾分类工作,联合开展了“垃圾分类进校园”“垃圾分类小手拉大手”等一系列活动,利用法定节假日、寒暑假参观垃圾分类科普馆,组织开展了“垃圾分类 绿色起航”“垃圾分类我先行”等志愿服务活动,极大地丰富了课外活动形式,增强了学生们的垃圾分类意识。

市农业农村局:开展“双联双助”提升富民强村能力

本报讯(通讯员姜石泉 融媒体记者吴青青)今年,为支持联户村积极实施乡村振兴战略,市农业农村局积极组织开展“双联双助”工作,与石庄镇洪港村、何正村以及吴窑镇陈家村、沈甸村党支部齐心协力,努力探索乡村振兴新路子。

及时入户入村阳光走访。市农业农村局每季度开展“阳光惠民”入户入村走访,向181户帮扶对象发放慰问金,送去慰问品。走访中,慰问人员与帮扶对象亲切交谈,详细了解工作情况、收入来源、子女入学、身体健康、村里变化等情况,并向他们征集对农村工作的意见建议。

认真开展入户政策宣传。市农业农村局入户入村开展人居环境、垃圾分类等政策宣传,协助帮扶对象完成人居环境整治工作,获得了良好效果。针对近年来电信诈骗和农产品质量安全问题日益增多的情况,双联双助工作组进村入户开展宣传,在村显著位置张贴宣传海报,有效普及了防电信诈骗知识和农产品安全知识。

实施帮扶助力村营增收。该局今年累计资助联户村资金18万元,用于帮助发展村级经济,协调300万元帮助联户村投资丁磨路强村加油站。每村每年获得的收益主要用于发展村级经济和公益事业,全力推进乡村振兴工作。

市市场监管局突击检查全市星巴克门店

本报讯(融媒体记者蔡易)近日,市市场监督管理局对我市6家星巴克门店进行了突击检查,着重检查原材料的贮存、使用情况和经营场所的卫生环境等。

检查中发现,我市星巴克门店内食品安全信息均在经营场所醒目位置公示,从业人员健康证齐全有效,吧台整洁卫生,食品原料摆放有序,食品原料按要求贮存,开封

过的食材均标注开瓶人和使用期限等内容,展示柜内甜点均按规定标明生产日期、保质期等信息。

经查,我市共计6家星巴克门店,检查后均未发现使用过期或变质原料等问题。下一步,市市场监督管理局将加大对各类奶茶店、咖啡店的检查力度,不断督促各单位严格落实主体责任,确保广大群众喝到放心、安心的饮品。

市军休所组织线上学习提升业务能力

本报讯(通讯员章海龙 融媒体记者邱宇)21日,市军休所组织工作人员通过在线学习的方式,参加退役军人事务部组织的统计工作培训班,进行全面系统的统计业务知识学习,提升工作人员统计业务水平。

线上培训班对统计工作重点业务进行了讲解,针对各自业务统计

指标进行了解读,并就退役军人统计业务管理信息系统平台软件进行操作培训。本次培训内容丰富,具有很强的针对性、指导性、实用性。工作人员纷纷表示,这次培训收获很大,提高了大家运用统计数据开展分析工作的能力,为高质量开展退役军人统计年报的填报工作奠定了坚实基础。



屋顶之“光”点亮绿色发展新篇章

走进石庄镇邹蔡村,可以看到,高低错落的农舍屋顶上整齐地排列着深蓝色的光伏板,在阳光的照射下熠熠生辉。近年来,石庄镇始终坚持因地制宜发展绿色产业,积极推动创新、协调、绿色、开放、共享的能源发展理念。石庄镇党委书记陈飞介绍,大力发展屋顶分布式光伏发电项目是该镇加快构建清洁低碳、绿色生态循环发展经济体系,推动乡村振兴蓄势赋能的一次生动实践。

因地制宜

屋顶之“光”全面铺开

“我们村的农户建筑屋顶闲置资源丰富,光照条件也比较充足,用来开发建设屋顶分布式光伏项目再合适不过了。”邹蔡村党总支书记邹平说道。

作为如皋市打造整县(市、区)屋顶分布式光伏建设示范城市的首个试点,邹蔡村积极响应试点号召,在全村广泛开展宣传工作,通过开广播会、发放宣传单和村干部上门宣传等方式让群众理解相关政策,得到了村民们的广泛支持。随后,安装公司从屋顶面积、屋顶朝向、周边遮挡、屋顶荷载等方面对全村农户房屋条件进行评估,对房屋屋面符合安装条件的农户进行安装。目前,已完成对全村可利用屋顶资源的全面摸底,签订户用光伏协议200多户,建设各场景屋顶光伏共计10MWp。

电力回收

屋顶之“光”助农致富

“张大哥,你家屋顶的光伏板已经在安装

啦,以后每年的租金我们都会打到这张卡里,你可收好啦。”在邹蔡村村民张光领的家中,项目负责人喻建海正将一张刚刚登记好的银行卡递给张光领。屋顶上,两名工人正在铺设光伏板。

屋顶光伏发电项目在有效整合闲置资源的同时,也能帮助农民增收。据了解,光伏板投入使用后,其产生的电能将由安装公司进行回收,农户每年可获得20元每平方米的房屋租金。“反正屋顶一直是闲着的,装上电板以后也不影响正常生活,又保护了环境,还给我们老百姓增加了收入,多好的事情啊。”张光领握着手中的银行卡,脸上是掩饰不住的喜悦。

融合发展

屋顶之“光”照亮前路

屋顶分布式光伏建设最大化整合了闲置资源,实现集约开发,有利于节约优化配电网投资,引导居民树立绿色能源消费理念,用新能源产业的发展照亮全镇乡村振兴的光明道路。

“我们依据光伏发电清洁环保、技术可靠、收益稳定等特点,在屋顶光伏项目全面建成后,还将在全村乃至全镇推广多种‘光伏+’应用。”邹平表示,下一步邹蔡村将大力发展光伏+林光、渔光、光伏树、农村新能源汽车充电站等新型光伏产业,将邹蔡村建设成为“零碳示范村和乡村振兴美丽乡村”,用绿色能源助力产业转型升级、助推乡村小康生活。

□融媒体记者周玲

通讯员汤祥 黄珍妮



融媒先锋基层行



思源电气智能组合电器产业化项目位于经济技术开发区,由思源电气股份有限公司投资建设,总投资15亿元,主要生产智能组合电器、高压直流输电设备等重大装备,产品广泛应用于电力、石化、钢铁、煤炭、冶金、铁道、城市轨道交通等领域。目前该项目已正式投产运营,截至11月份已实现应税销售6亿元。

□融媒体记者邱宇

市总工会举办“我为群众办实事”主题党日

本报讯(通讯员陈嘉曦)近日,为把“我为群众办实事”工作更进一步落到实处,市总工会举办主题党日活动。

活动中,全体党员干部一起学习党的十九届六中全会精神。大家从三个“需要”、两个“确立”、五大“历史

意义”、十个“坚持”、牢记一个“根本问题”、四个“必须”等方面,重点学习了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。

市总工会相关负责人表示,党的十九届六中全会是一次十分重要的会

议,意义重大。市总工会全体党员要以学习贯彻党的十九届六中全会精神为动力,持续做好“泉工在身边”工作,全面维护、服务职工群众,不断增强职工群众的获得感、安全感。同时,市总工会将以此次主题党日活动

为契机,深入走访慰问困难职工,充分了解职工家庭的情况,保障真正需要的人享受到帮扶政策。

我为群众办实事

慈爱为民,善行天下!

